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Referat fra møte i programutvalg for odontologiske fag 
 
Tid: Fredag 18.3.2016 kl.11.00 – 13.00  
Sted: Møterom D, 3. etasje, Årstadveien 19 
 
Til stede: 
Leder: Morten E. Berge 
Marit Midtbø (IKO), Kathrine Skarstein (K1), Anette Melsæter (odontologistudent), Katrin 
Beyer (spesialistkandidat)  
Fra administrasjonen: Christine Kronenberger, Karen Valsø Brinch 
Sekretær: Tone Larsson 
Forfall: Inge Fristad (IKO), Truls Breyholtz (observatør NTF), Ellen Berggreen (observatør 
TKVest), Merethe Dyrøy (observatør NTpF), Anne Åstrøm (IKO), Päivi Kettunen (IBM), Ida 
N Rygh (tannpleierstudent) 
 
 

a) Saksliste godkjent 
 

b) Referat godkjent 
 

c) Orienteringssaker: 
 

• Utdanningsmeldingen 2015 fra PuO er sendt til fakultetet og inngår i fakultetets 
utdanningsmelding.  

• Nasjonal studiekvalitetskonferanse i Bergen 15. september: Studiekvalitet i fusjoner 
– kultur og struktur i kvalitetsarbeid og kvalitetssystemer. Påmelding annonseres i 
løpet av april. 

• Emnet TVEPS er lagt til i utdanningsplanen for Bachelor i tannpleie som eget emne.  
• Utlysning av utdanningspriser ved Det medisinsk-odontologiske fakultet. 

Programutvalget ble oppfordret til å komme med forslag til kandidater til 
utdanningsprisene. Studentene ble spesielt oppfordret til å komme med forslag.  

• Kjønnsbalanse i studiene. Det psykologiske fakultet har bedt om at UiB sender inn 
endringsinnspill til Forskrift om opptak til høyere utdanning. Hensikten med 
endringen er å legge til rette for tiltak som bidrar til en jevnere kjønnsbalanse på 
profesjonsstudiet i psykologi.  Vårt fakultet ønsker ikke å melde inn endringer i 
opptaksforskriften på nåværende tidspunkt, men vi vil i 2016 ta opp denne 
problemstillingen på nasjonalt nivå gjennom profesjonsrådene. Parallelt med dette vil 
vi følge opp saken i programutvalgene ved fakultetet. Saken vil bli tatt opp i PuO 
senere. Kvinneandelen blant odontologi- og tannpleierstudenter ved UiB er hhv 70 
og 96%. 

• Karakteren E i den nasjonale karakterskalaen. Beskrivelsen av denne karakteren 
skal diskuteres i profesjonsrådene. Det bør gå frem av karakterbeskrivelsen at 
studenten er på et tilfredsstillende nivå. 
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Sak 4/16: Oppnevning av interne komitéer for vurdering av spesialistarbeid 
15 spesialistkandidater skal uteksamineres våren 2016. 9 spesialistarbeider skal vurderes. 
Fagseksjonene har foreslått komiteer som ble lagt frem for programutvalget. 
 
Vedtak: Programutvalget oppnevner interne komiteer etter forslag fra fagseksjonene 
 
Sak 5/16: Kvalifiseringsprogrammet: Oppnevning av arbeidsgruppe for grovsortering 
av søkermassen til opptak våren 2017 
Trond Inge Berge og Guttorm Karlsen er foreslått som arbeidsgruppe.  
 
Vedtak: Programutvalget vedtar oppnevning av arbeidsgruppe for grovsortering av 
søkermassen til opptak V2017 som foreslått. 
 
Sak 6/16: Endring i studieplanen for Bachelor i tannpleie: Tydeliggjøring av hva som 
er obligatorisk undervisning og krav til deltakelse. 
 
Vedtak: Programutvalget vedtar det fremlagte forslaget til endring av studieplan for 
Bachelor i tannpleie, med spesifisering av hva som er obligatorisk undervisning og krav om 
90% deltakelse. Endringen trer i kraft 1. august 2016.  
 
  

d) Eventuelt 
 
 
 
 
 
Morten Eirik Berge Tone Larsson 
Leder Sekretær 


